

我校黨委召開專題會議 學習習近平總書記在慶祝中國共產黨成立一百周年大會上的重要講話精神

圖文 黨委宣傳部 梁越



本報訊 7月1日上午,慶祝中國共產黨成立100周年大會在北京天安門廣場隆重舉行,中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平發表重要講話。1日下午,學校黨委迅速部署、組織召開校黨委會議,專題學習習近平總書記在慶祝中國共產黨成立一百周年大會上的重要講話精神。校黨委書記米銀俊主持會議,學校黨委委員出席。米銀俊指出,總書記的講話激動人心、催人

奮進,從徹底推翻半殖民地半封建社會、帝國主義、封建主義、官僚資本主義三座大山壓迫的舊中國,建立新中國,中國人民從此真正站起來,成為國家的主人。經歷了建設初期的艱難,發展到今天一派欣欣向榮的氣象。我們以鐵的事實證明,中國共產黨的初心和使命,彰顯了中國共產黨的伟大力量。中國共產黨成立100年的歷史充分證明,沒有共產黨就沒有新中國,只有中國共產黨才能帶領中國人民實現中國民族伟大复兴。

總書記擲地有聲、信心十足地宣布“中國共產黨為什麼能,中國特色社會主義為什麼好,歸根到底是因為馬克思主義行”。馬克思主義充滿了强大的生命力,我們要堅持用馬克思主義中國化最新成果來指導中國。總書記在講話中回顧革命先烈、老一輩無產階級革命家為中國革命、建設、改革和發展留下的不朽功勳和作出的重大貢獻,總書記給全國人民上了一堂黨課,更加堅定了我們的信心,更加堅定了黨的領導,更加堅定了“四個意識”“四个自信”“兩個維護”,為了實現中華民族伟大复兴,我們要不忘初心,要牢記來時的路,繼續弘揚光榮傳統、赓續紅色血脈,保持向前的定力。

總書記向世界莊嚴宣告了第一個百年奋斗目标已經實現,全面建成了小康社會,正向第二個百年奋斗目标邁進。習近平總書記在講話中提出“江山就是人民,人民就是江山”,“中國共產黨永遠保持同人民群眾的血肉聯系,中國共產黨根基在人民,血脈在人民”,“中國共產黨的初心和使命就是為人民謀幸福,飽含著對人民的真摯情懷,映照出百年大黨對人民的赤子之心,為我們一切工作指明方向,提供遵循。

劉永東表示,聆聽了總書記的講話,我們感到心潮澎湃、感慨萬千、热血沸腾,讓我們感受到深深的自豪感與自信心。總書記講“和平、和睦、和諧是中華民族5000多年來一直追求和傳承的理念,中華民族的血液裡沒有侵略他人、稱王稱霸的基因”,中華傳統文化的核心是“和”。劉永東從歷史和現實出發講述了中國發生了翻天覆地的變化。中華文化源遠流長,中華民族有輝煌燦爛的歷史,也經歷過屈辱的歲月。2000多年前漢朝時有“明犯我強漢者,雖遠必誅”;1000多年前大唐盛世,萬國來朝;100多年前,中華民族遭受了前所未有的劫難,中國處於被列強欺辱任人

宰割的局面,國際地位一落千丈,人民安全 and 尊嚴毫無保障。為了改變悲慘的命運,1921年中國共產黨成立,帶領中國人民浴血奮戰、艱辛探索、開拓創新,取得了革命、建設、改革一個又一個的勝利。100年來,在中國共產黨的帶領下中華民族經歷了從貧窮落后到走向富強,從受壓迫、受凌辱到揚眉吐氣,從石庫門到天安門,從興業路到復興路,使久經磨難的中華民族迎來了從站起來、富起來到強起來的伟大飛躍。一百年滄海桑田充分證明了一個真理,沒有共產黨就沒有新中國。中國共產黨的百年奮鬥歷程和輝煌成就使我們更加堅定不移地走中國特色社會主義道路。

總書記的講話吹響了邁向第二個百年奮鬥目標的號角,我們要堅定信心、排除萬難,積極響應總書記對全體黨員的號召,按照總書記的指示和要求,堅定扛起為黨育人為國育才的使命重任,結合實際本职工作,不忘教育人初心,踐行立德樹人使命,努力培養擔當民族复兴大任的時代新人、培養社會主義建設者和接班人,推動學校各項事業的發展。會議要求,全校各級黨組織、黨支部要認真學習、深入領會貫徹習近平總書記



“七一”重要講話精神,統一思想認識,強化責任落實,從中華民族近代以來180多年、中國共產黨的百年奮鬥、中華人民共和國成立以來70多年歷史的實踐,從實現中華民族伟大复兴和全面建成社會主義現代化強國目標的高度,深刻把握中國共產黨是中國特色社會主義最本質的特徵,以昂揚的姿態為中華民族伟大复兴的中國夢接續奮鬥。

我校召開學習貫徹習近平總書記 在慶祝中國共產黨成立100周年大會上重要講話精神動員會

圖 學生記者 張銘茵 文 黨委宣傳部 李璇 學生記者 林苗



7月4日下午,我校組織召開學習貫徹習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上重要講話精神動員會。黨委副書記、校長劉永東

結合省委、省委教育工委的部署要求作全面動員,要求各級黨組織、各部門(單位)要把學習好、宣傳好、貫徹好習近平總書記“七一”重要講話精

神,作為當前和今後一個時期的頭等大事和重大政治任務,切實提高思想站位,精心組織、周密安排,迅速行動、狠抓落實,以高標準高質量推進學習宣傳貫徹各項工作。

一是要高標準高質量制定學習宣傳貫徹方案。對標對表黨中央部署及省委、省委教育工委工作安排部署,結合學校實際制定學校學習宣傳貫徹總體方案及各級黨組織、各部門的具體實施方案,做到有章有法、有板有眼、謀劃推進。

二是要高標準高質量抓好學習培訓。依托幹部培訓網絡學院、“學習強國”和學校黨校等線上線下平台,靈活採取集體共學、領導帶學、個人自學、實踐促學等多種學習形式,推動學習培訓全覆蓋。將總書記重要講話精神作為思政教育重要內容,推動進教材、進課堂、進頭腦。

三是要高標準高質量開展宣傳宣講。把總書記重要講話精神作為學校思政教育重要內容列入秋季開學“思政第一課”,在講準、講實、講活上下功夫,更好推動總書記重要講話精神进校园、進講台、進網絡、進課堂、進賽場、進生活、進宿舍。

四是要高標準高質量加強理論研究。充分發揮學校馬院師資等資源,結合師生现实生活

所聞所感,推出一系列有深度、有分量、體現時代特點的理論研究成果,梳理形成更多有溫度、能感知、可擁抱的生動阐释,把深道理講清楚、把大道理講明白。

五是要高標準高質量加強指導督查。強化對學習宣傳貫徹總書記重要講話精神作為黨史學習教育重中之重的任務來抓,以此引領黨史學習教育高質量深入開展,切實做到學史明理、學史增信、學史崇德、學史力行。

六是要高標準高質量推進黨史學習教育。把學習宣傳貫徹總書記重要講話精神作為黨史學習教育高質量深入開展,切實做到學史明理、學史增信、學史崇德、學史力行。

七是要高標準高質量推動學習宣傳貫徹工作往深里走、往實里抓。切實提高政治站位,層層壓緊压实責任,形成各級黨組織書記抓學習宣傳貫徹的工作格局。堅持在學中干、干中學,把總書記重要講話精神與總書記關於教育的重要論述和重要指示批示精神結合起來學習貫徹,抓好學校改革發展穩定各項工作。

劉永東強調,學校各級黨組織要通過深入學習貫徹習近平總書記重要講話精神,進一步明確

為黨育人、為國育才的初心使命,切實推進國內一流體育大學建設,為廣東在全面建設社會主義現代化國家新征程中走在全國前列作出新的貢獻,為廣州體育學院“十四五”發展做出應有貢獻。

會議組織參加了全省教育系統學習貫徹習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上重要講話精神動員會。會議學習了習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上的重要講話精神,傳達全省學習貫徹習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上重要講話精神動員會精神,對全省教育系統學習宣傳貫徹工作進行全面部署,組織動員各地各高校堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導,在全面建成小康社會基礎上,意氣風發向第二個百年奮鬥目標邁進,奮力推動廣東教育高質量發展,為實現中華民族伟大复兴的中國夢不懈奮鬥。

黨委書記米銀俊在省委教育工委主辦的會議上,校領導尹北暉、胡敏、李裕和出席學術報告廳會議,黨委副書記陳琦主持。黨委理論學習中心組成員,各部門、教學教輔單位黨政負責人、黨支部書記和全體輔導員參會。

我校召開黨委理論學習中心組(擴大)會議 集中學習習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上的重要講話精神

圖 學生記者 張銘茵 文 黨委宣傳部 梁越 學生記者 林苗



7月5日下午,我校在行政綜合樓911會議室召開黨委理論學習中心組2021年第九期學習(擴大)會議,深入學習貫徹習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上的重要講話精神。省委教育工委黨史學習教育第十二巡迴指導組出席會議;全校校領導、黨委理論學習中心組成員,各部門、教學教輔單位黨政負責人參會。黨委書記米銀俊主持會議。

米銀俊表示,我校高度重視學習總書記的“七一”講話精神,7月1日,我校集中收看了慶祝中國共產黨成立100周年大會,會後我校迅速召開了動員大會,此次會議是我校第四次集中學習總書記的重要講話精神,通過各級黨支部的持續學習,掀起學習高潮。自此,我校黨史學習教育正式邁入第二階段,這一階段主要是以學習習近平總書記重要講話為核心內容,推進總書記講話學習和黨史學習教育,我們要深刻認識學習總書記

重要講話精神的重要意義,認真落實學校各項學習工作。結合學校黨史學習教育,進一步統一思想,提高認識,指導教育教學工作,推動學校黨史學習教育和思想政治教育的深入開展。

米書記就持續深入推進學校黨史學習教育和思想政治教育工作走心走深走實提出以下四點意見:

一是要把學習講話精神與學習黨的理論特別是習近平總書記系列重要講話精神結合起來,深刻體會中國共產黨與中華民族伟大复兴之間的關係,要深刻理解“以史為鑒、開創未來”和“九個‘必須堅持’”之間的關係。我們要從總書記“七一”講話精神中認真學習,深入領悟習近平新時代中國特色社會主義思想的理論精髓,用於指導我們的工作。

二是要把學習講話精神與全面落實學校教育教學工作有機結合,堅持立德樹人根本任務,為

黨育人、為國育才,以扎實的工作和創新的精神,切實提高思想站位,精心組織、周密安排,迅速行動、狠抓落實,以高標準高質量推進學習宣傳貫徹各項工作。

三是要把學習講話精神與抓好學校當前重点工作有機結合,圍繞學校十四五發展規劃,聚焦建好清遠校區、申博目標和體育醫院建設三件大事,切實把思想和行動統一到講話精神上來,统一到學校發展大業上來,為推進廣東省建設教育強省、體育強省、健康廣東做出貢獻。

四是要把學習講話精神與當前暑期期間常态化疫情防控與管理工作結合起來,抓好學校工作,抓好總書記講話精神學習,同時扛起責任擔當,進一步提高疫情防控意識,認真做好暑期疫情的防控工作,落細落實疫情防控常态化要求,確保師生健康安全,維護校園安全和諧。

會上,黨委副書記陳琦帶領7位同志深入學習習近平總書記在慶祝中國共產黨成立100周年大會上的重要講話精神並分享自己的學習心得體會。

陳琦表示,總書記的講話內涵深刻、博大精深,在中國共產黨成立100周年的重大歷史性時刻,向全世界莊嚴宣告“我們實現了第一個百年奮鬥目標,在中華大地上全面建成了小康社會”。這是在向全世界表明我們中國共產黨人始終堅守為人民謀幸福、為中華民族謀复兴的初心使命,我們中國共產黨人無論遇到多少艱難險阻,都有決心也有能力辦成大事。

在10多億人口的大國,全面建成小康社會,是不容易的。其中最難啃的是脫貧攻堅,習近平說:小康不小康,關鍵看老鄉!小康路上不能丟下一個人、一個家庭。在脫貧攻堅奔小康社會的過程中,我們廣體做出了自己的努力和貢獻。2016年4月至今,學校黨委堅決貫徹落實習近平總書

記關於扶貧工作的重要論述和黨中央以及省委、省政府關於脫貧攻堅的決策部署,在定點扶貧茂名市高州市謝雞鎮保黎村工作中表現突出,貧困戶可支配收入逐年提高,住房、醫療、教育“三保障”水平大幅度提高,基礎設施明顯改善,村容村貌煥然一新,100%落實貧困戶安全住房、100%落實貧困戶醫療保障、6年來教育入學率達到100%,共有8人考上大學,群眾凝聚了精氣神,獲得感和滿意度不斷得到提升。我校扶貧工作的做法和成效獲得廣大群眾和當地政府的一致好評,也多次被高州電視台、學習強國、廣州日報、新快報等媒體宣傳報道。

習近平總書記在講話中首次提出並精辟概括了偉大建黨精神。我們要牢記“永遠把偉大建黨精神繼承下去、發揚光大”的重要指示,從中國共產黨的精神之源汲取奮進新征程的不竭動力,

在新的趕考之路上扛起責任擔當,努力創造無愧於黨、無愧於廣大師生員工的新業績。我們要以偉大建黨精神之恒加強思想政治宣傳工作、基層黨建工作,推動學校朝著國際知名、國內一流體育大學的目標努力奮鬥。要繼承和發揚偉大建黨精神,堅持真理、堅守理想,始終以習近平新時代中國特色社會主義思想定向領航。總書記深刻指出,中國共產黨為什麼能,中國特色社會主義為什麼好,歸根到底是因為馬克思主義。習近平新時代中國特色社會主義思想是當代中國馬克思主義、21世紀馬克思主義,具有跨越時空的真理力量和实践偉力,黨委宣傳部、黨委組織部、黨委教師工作部、馬克思主義學院要引導大家更加自覺用黨的創新理論最新成果武裝頭腦、指導實踐、推動工作,在學懂弄通做实上下更大功夫,用信仰之力開創美好未來。

